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ATA DA 15º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE 2024

Ao vigésimo sétimo dia do mês de novembro de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco

Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Roberto

Paulo Jorge Barbosa, Renato dos Santos e Rosineide Barbosa de Sousa.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os
trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura

da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou a secretária desta casa que procedesse a leitura

das correspondências recebidas. Foram lidos o ofício 128/2024 da secretaria municipal de

saúde, no qual, fez o convite para a presidente e demais vereadores para a participar da ação
de saúde sobre o Novembro Azul, que acontecerá no CRAS SEDE no dia 29 de novembro;

ofício 131/2024, assunto: resposta a solicitação de denominação da sala de estabilização

pelo vereador Walter Brasil Gouveia, que relata que esta solicitação não será viável, visto

que, a sala de estabilização em questão faz parte da estrutura do hospital e Maternidade

Maria José dos Santos, instituição esta, que já possui um nome oficial registrado; e o convite

para prestigiar a noite de autografo, que será realizado no dia 29 novembro, na Escola Dr.

Jarismar.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações

pessoais. Indicação 070/2024, do vereador Renato dos Santos, solicitando da gestão que seja
instalado um ponto de internet na guarita no Felizardo.

O vereador Pedro Gouveia fez sua indicação verbal solicitando mais uma vez que seja
retirado o entulho da praça do distrito de Canaúna.

O vereador Cícero Ferreira fez suas indicações verbais solicitando que a gestão faça um

quebra mola próximo ao sindicato rural e que seja colocado água encanada e que tenha um

local para guardar material do cemitério.

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando que a gestão possa informar se

tem algum programa de liberação do minha casa minha vida para o município de Ipaumirim.



Não havendo ordem do dia, em ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de

explicações pessoais. O vereador Renato dos Santos saudou a todos, parabenizou a igreja

católica de Ipaumirim pelo brilhante evento do terço dos homens, parabenizou a Casa Olho

D'água que realizou o encontro dos idosos, convidou a população e parabenizou a secretária

de saúde pelo evento que vai acontecer em alusão ao Novembro Azul, falou que o secretário

de agricultura já está articulando para que seja feito o cadastramento dos agricultores para o

corte de terra, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zezé do sítio

Serrote e de seu Cirilo Josué, agradeceu Glória e seu Assis, como também Zé Filho e Dona

Tica pelo convite de casamento, agradeceu Zeca pelo convite para participar do seu

aniversário, agradeceu o convite de Dadá para participar da missa de 2 anos da grupa de

Nossa Senhora das Graças, agradeceu o convite de Luiz Alves e Pretinha para a inauguração
de sua loja, parabenizou a toda organização pelo evento do terço dos homens, pediu oração a

todos que estão enfermos, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zezé e do

senhor Cirilo Josué, desejou melhoras a Maria de seu Zé Grande que está internada,

agradeceu ao casal Cicero e Geralda, e também ao casal Chicô e Júlia pelos convites,

agradeceu a gestão pela retirada do entulho da rua Coronel Raimundo Holanda, falou ainda,

que precisa da uma melhorada naquela localidade e pediu que aquele resto de prédio seja
demolido pelas condições do prédio, esteve visitando a obra da quadra da Fazendinha,

parabenizou o Padre Gonçalves e a toda organização pelo evento do terço dos homens,

convidou a todos para participar da abertura da festa de Nossa Senhora da Conceição,

desejou a Pretinha boa sorte pela inauguração da sua loja, e encerrou, desejando um bom fim

de semana a todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a todos que perderam

seus entes queridos, desejou felicidades a todos os aniversariantes da semana, agradeceu a

Pretinha e Luiz pelo convite da inauguração da sua loja, e encerrou, desejando um bom fim

de semana a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do

dia 27 de novembro de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 16º sessão

ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 04 de dezembro do

corrente ano, em horário regimental. Encerra, convidando a todos para ficarem de pé para a

execução do hino do município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e



aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge
(Presidente), e demais vereadores.


